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Beszámoló a „Kazincbarcikai Krisztushívő egyházfelekezetek találkozója” 

programjáról 

 

Kedvezményezett:  Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

Projekt azonosítószáma: EFOP-1.3.7-17-2017-00030 projekt 

Rendezvény, címe:  Kazincbarcikai Krisztushívő 

egyházfelekezetek találkozója 

Helyszín: Kazincbarcika, Móricz Zsigmond tér 9. 

Időpont: 2020. január 20. hétő       17.00-19.00 

Résztvevők száma:  205 fő          

 

A Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia parókusa, aki egyben az EFOP 1.3.7-

17-2017-00030 számú projektnek szakmai vezetője, több alkalommal hirdette a 

templomban az egyházközség szervezésében 2020-ban megrendezésre kerülő 

programot. A hirdetések, meghívó szövege a koordinátorok bevonásával elhangzott a 

kazincbarcikai alsóvárosi és felsőbarcikai református templomban, a Szent Teréz és a 

Szent Család római katolikus templomban. 
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A különféle egyházfelekezetekhez tartozó lelki vezetőket és híveiket a projekt 

szakmai vezetője köszöntötte. A következő szavakat intézte az egybegyűltekhez: „A 

2020. évi ökumenikus imahét anyagát a máltai keresztények készítették. Málta a 

Földközi-tenger szigetállama, amelyet minden oldalról hatalmas víz vesz körül, így a 

hajóközlekedés egyik központja a Földközi-tengeren. Ezen a 316 négyzetkilométernyi 

– Budapestnél jóval kisebb – szárazföldön, azaz az állam területét alkotó szigeteken 

430 ezer máltai polgár él. A szigetállam fővárosa Valletta, s van nemzetközi 

repülőtere is. A lakosok a halászat mellett főleg a mezőgazdaságban kapnak munkát. 

Málta a Brit Nemzetközösség tagjaként 2004-ben az Európai Unióba is belépett. Az 

anyaszigethez tartozik a közeli Gozo szigete, amelynek területe 67 négyzetkilométer. 

Málta és Gozo keresztényei minden év február 10-én együtt ünneplik a hajótörött Pál 

apostol szigetre érkezését, a 2020-as imahéten pedig a világ krisztuskövetői a máltai 

keresztényekkel együtt olvassák ennek a hajótörésnek a történetét. Pál és útitársai a 

hajó személyzetével együtt Rómába tartottak a viharos tengeren. Az apostol még 

ebben a kritikus helyzetben is missziós lehetőséget látott. A megpróbáltatásban nem 

esett pánikba, nem csüggedt el, hanem tudta: Isten kezében van. Ott is Istenhez 

tartozik. Istennek szolgál. Istenben bízik. Meg volt győződve róla, hogy Istennek 

mindennel, ami történik, távlati tervei vannak. Nem is titkolta ezt az apostol a 

sorstárai előtt, akik végül osztoznak Pállal a kenyéren is, a reménykedésben is. A 

máltai keresztény testvérek az isteni gondviselést hangsúlyozzák, amikor évente 

felidézik Szent Pál hajótörésének történetét. A Máltára akkor érkezettek hajótöröttek 

voltak. A Pált és hajótörött társait befogadó – akkor pogány – máltaiak ismerték a 

szeszélyes tenger életet kockáztató viharait. Tisztában voltak az akkori hajóépítés 

fogyatékosságaival is. Tudták, milyen kiszolgáltatott helyzetben van egy hajó a 

viharban a sziget közelében. Megértjük a máltai keresztények helyzetét. Amióta 

Málta szigete lakott, mindenféle, a tengerrel kapcsolatos jelenségnek részesei, átélői 

voltak. Ezen az imahéten fontos lenne tehát, hogy minden igehirdető gondoljon az 

imahét központi üzenetére és ez legyen iránymutatás embertársainkkal való 

kapcsolatunkban „…nem mindennapi emberséget tanúsítottak irántunk…” (ApCsel 

28,2). Az, hogy Máltán ma keresztények élnek, azt jelzi, hogy a hajótörött Pál és 

útitársai elfogadták a lakosok vendégszeretetét. Igyekeztek és tudtak is adni a 

máltaiaknak abból a hitből, reménységből, Jézus Krisztus szeretetéből, amely őket 

hordozta. Ilyen kölcsönös lehetőség ma a keresztények ökumenéje.” 

A szakmai vezető köszöntését követően valamennyi felekezet vezetője 

igehirdetéssel, evangéliumi szakasz felolvasással, nagyon tanúságos és emlékezetes 

beszéddel tették értékessé és hasznossá az estét. 
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Valamennyi felekezet kincset érő egyházi dalaiból közösen énekeltek a 

résztvevők egy-két éneket, ehhez külön kiadványt készítettünk mi, az 

egyházfelekezeteket meghívó házigazdák, köszönhetően a projektnek. 

 

A program végén nem maradhatott el a házigazdák vendéglátása. Forró teával 

és finomabbnál finomabb süteményekkel kedveskedtünk, kínáltuk meg a vendégeket. 
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E közben mód nyílott az egyházfelekezetek tagjai közötti ismerkedésre és 

beszélgetésre. 

 

 

Bízunk benne, hogy mindenki felejthetetlen élményekkel gazdagodva térhetett 
haza. 

Kazincbarcika, 2020. január 21. 

     Csiszárik Csaba          Dr. Janka Gábor 
                                             szakmai koordinátor I.  szakmai vezető 


